

Сегодня я проснулась посреди ночи в очень интересном сне. Один радиоведущий, широко известный (не на Земле), собирал от контактеров и ченнелеров характеристики тех существ, с кем они ведут беседы. Он даже завел некую таблицу, где отмечал какие-то энергии или черты. И я подумала — а если бы он спросил меня, как я могу рассказать о Санате Кумаре, что бы я смогла ответить? И с этой задачей проснулась. И загорелась этим.

Итак, какие энергии или черты я могла бы отметить у нашего Великого Учителя?

Во-первых, все его называют великим, но я такого не чувствую. Он никогда не был божественной фигурой, вызывающей чувство поклонения. Часто я читаю ченнелинги о Вознесенных Владыках, где о них рассказывается как о Великих и Мудрых, недосягаемых для обычного человека.

Все Вознесенные и Высшие Существа очень демократичны: Иисус как брат, Санат Кумара как отец, Великая Богиня как Большая Мама. Они в своих беседах объясняли нам свою иерархию совсем не так, как мы привычно видим - не в пирамиде, а по горизонтали: все равны, от мала до велика. И мы это чувствуем!

Санат Кумара — Отец своего Семейства душ, который спустился в меня и повел за собой обратно в свою огненную Семью. И это действительно Семья, присутствие которой во многих местах одновременно: квантовая суперпозиция. Отношение к нам не только как к ученикам, но как к детям, которые подрастают и могут научиться многому: заботливое и внимательное.

Санат Кумара – многомерное существо, которое ведет нас в вознесение, ведет упорно, серьезно, все время давая нам понять, что мы под его руководством развиваемся и становимся многомерными.

Мы не слышим слов — «Поймите, какие вы великие существа», «Вы должны узнать, кто вы» и прочие расхожие фразы, переходящие из ченнелинга в ченнелинг. Ни разу он не хвалил нас или меня, кроме «молодец, идем дальше», чтобы не было ни зазнайства, ни гордыни, ни бахвальства, ни превосходства. Но судя по делу, мы очень преуспели именно в многомерности, потому что осваиваем уже не только огненный, но и атмический план в последнее время. Сами себе удивляемся.

А начало было совсем простое. Я узнала, как можно связаться с Высшим Я, и предприняла попытки «пописать». Через несколько дней я написала какие-то слова как ответ на вопрос. И стала писать еще и еще. И вот, написала огромное количество материалов. Практически все они выложены на сайте (некоторые не выложены - для закрытой группы Высшей Школы Вознесения).

Санат Кумара всегда останется для меня загадкой, потому что он, например, начал с ментального плана, и говорил мне: «Я твое лучистое тело», а сейчас мы увидели его высшие энергии Дхиан-Когана. Его характеристика все время ускользает от меня, ведь он не человек, а Агнишватта. Впрочем, как выяснилось, Агнишватта — это больше природная Суть, в которой Дхиан Коган обитает со своей Семьей.

Он улыбнулся мне сейчас – на часах 2.22. Ничего, трудись! Он любит, когда мы

трудимся.

Сейчас понимаю, что веду рассказ из физического сознания. Попробую из Высшего Я.

Он никогда не ведет так, чтобы ограничивать нас в чем-то: вы должны. Всё, что мы делаем на уроке, предлагается нам, и мы постоянно ощущаем помощь, ведь нас надо собрать вместе, а мы несколько разные, кто-то повыше, кто-то пониже, но мы все вместе. Всё всегда мягко и не обязательно. Нас увлекают интересом, предлагают все время осознать себя на разных подпланах. Всё всегда объясняется: как, когда, зачем и почему. Т.е. мы не идем вслепую, отринув разум. Мы сохраняем личность, и нам предлагается постоянно познать себя на всех планах.

Мы постоянно очищаемся на сеансах, но только от того, что сами не можем осознать. А то, что осознаем, убрать должны самостоятельно. Учителя - не наши слуги и не няньки. Никто за нас нашу работу не делает.

Основной интерес Учителя, предмет, который он изучает — связь разума и сознания. Цель — поднять сознание и научить человека стать истинно разумным. Рост сознания приведет человечество в новый подплан, и забота всех наших Учителей, чтобы мы поднялись, а не упали в еще большую плотность.

Слышали о тирании, которая может наступить через 400 лет по всей вселенной? Вот какую задачу решают теперь все, кто находится здесь, на связи с Землей: несмотря на все попытки загнать нас в концлагерь, сделать из нас послушных рабов, сделать из нас овец, мы должны поднять свое сознание, а не опуститься в потребительство и подчинение. Помощь нам идет на всех планах, и, похоже, темные сдаются.

Санат Кумара сейчас вдохновенный, легкий и приятный, ускользающий от моего пристального внимания. Он везде.

Для нас он – путеводная звезда, которая не манит, а притягивает, помогает и ведет. Он – причина и результат, начало и конец.

В 2021 году он открыл сразу две Школы — «Высшую Школу Вознесения», куда вошли ученики (дети!), которые давно с нами, и начальную школу «Основы Духовного Развития», где эти дети теперь преподают. И всё получилось! Нам приходится только удивляться, как все получается: трудные задачи решаются, и наши «дети» получают дальнейшее развитие не только как ученики Высшей Школы Вознесения, но и как учителя начальной школы.

Санат Кумара сейчас улыбается: я это все видел, предугадал и велел.

Что ты хочешь нам сказать в этом контексте?

Сана Кумара: Впереди у нас много общения, планов на жизнь, радостных и светлых. Всё у нас получится. От вас - терпение и радостное приветствие новых энергий вознесения в свет Всего Что Есть. Всё сдвигается, и мы — опора тому. Мы подготавливаем квантовые скачки сознания, заботимся о всех планах многомерности, поддерживаем вас и ведем в высшие миры. Мы на пути. Мы вместе со всем Светом вокруг планеты сотрудничаем и помогаем в борьбе. Мы любим эту жизнь и приведем планету к расцвету.

Да будет так!